



# То, чего нет на Вилле Хукка, вряд ли там нужно

В коттеджном поселке Куус-Хуккала в Рантасалми в прошлом году появился новый дом для проведения праздников и собраний, в оснащении которого сложно найти недостатки – есть даже специальные сковородки для приготовления улиток. Вода в озере так прозрачна, что дно видно на пятиметровой глубине.



### **Два шеф-повара за приготовлением пищи.**

Вилла Хукка представляет из себя комплекс строений, в который входят дом для проведения торжеств площадью 340 м<sup>2</sup>, береговая сауна, оборудованная мини-кухней, а также помещения для гриля, спроектированные с учетом профессиональных пожеланий шеф-поваров. Летом в парковом дворе очень приятно проводить семейные праздники. Любимую музыку можно слушать даже на улице!

## **ДОМ**

ФИРМА RANTASALMI  
ОУ ПОСТРОИЛА ИЗ  
ТЕПЛОГО БРУСА  
«EKOREX»  
ТРЕХЭТАЖНЫЙ ДОМ  
ПЛОЩАДЬЮ В  
340 М<sup>2</sup>, В КОТОРОМ ДЛЯ  
ОТДЫХА И БИЗНЕСА  
СДАЮТСЯ НОМЕРА НА  
18 СПАЛЬНЫХ МЕСТ.  
В КОМПЛЕКС ВХОДЯТ  
ТАКЖЕ САУНА НА  
БЕРЕГУ И ПОМЕЩЕНИЕ  
ДЛЯ ГРИЛЯ.

## **УЧАСТОК**

ИТЯ-САВО,  
РАНТАСААМИ,  
КОТТЕДЖНЫЙ  
ПОСЕЛОК КУУС-  
ХУККАЛА.  
СОБСТВЕННАЯ  
БЕРЕГОВАЯ ЛИНИЯ –  
ЧЕТЫРЕ КИЛОМЕТРА.

Коттеджный поселок Куус-Хуккала в Рантасалми, что недалеко от Олавинлинна, знаменитого центра города Савонлинна, уже десяток лет известен, как прекрасное место для проведения отпусков. На берегу чистейшего озера Колконярви располагается более десяти коттеджей под аренду, ресторан, танцплощадка и кемпинг. Гостям предлагается насладиться чистой природой Саво, своя береговая линия составляет около четырех километров.

Два года назад поселок Куус-Хуккала поднял собственный уровень на недостижимую ранее высоту, когда на лесистом берегу вырос бревенчатый дом площадью в 340 м<sup>2</sup>, Вилла Хукка. Она предназначена для организации семейных праздников и корпоративных мероприятий высшего класса. Помещения, качество и возможности обслуживания – все соответствует самым высоким запросам: номера рассчитаны на размещение 18 человек. Два шеф-повара приготовят любые блюда по желанию клиентов, а также к их услугам отдельная сауна на берегу. В проекте также было уделено внимание и высококачественному звуковоспроизведению. Музыка почти всех стилей, также как и нейтральную, «фоновую» музыку, можно слушать, даже находясь в сауне или прогуливаясь по двору.



**В качестве материала для изготовления мебели выбран массив березы.**

Внутреннее убранство спроектировала дизайнер интерьеров Кюллики Риистакоски, по чьим эскизам мебель была изготовлена в Литве. Внутренние отделочные панели выкрашены краской «Панеллиасся», код колера 1746. В номерах могут разместиться 18 человек, но всего на территории коттеджного поселка могут разместиться 70 гостей.





**На Новый год дом арендуется российскими туристами.** Вилла Хукка была построена «Rantasalmi Oy» из теплого бруса по чертежам Марку Хуопалайнена. Дом трехэтажный, нижний этаж и хозяйственные помещения облицованы норвежским сланцем. Наружная окраска – «Valtticolor», код колера - 3163.

Трехэтажная Вилла была построена Rantasalmi Oy из теплого бруса «Ekogeth» в соответствии с планом помещений, который разработал хозяин коттеджного поселка Марку Хуопалайнен. Стены первого этажа сложены из камня; здесь располагаются сауна, помещения для собраний, а также одна из спален. На втором этаже находятся шикарные гостиная и столовая, четыре спальни и кухня. Арендатор может приготовить еду и самостоятельно. На третьем этаже расположены три дополнительных спальни и гостиная. Во всех номерах имеются ванна и туалет. Дом арендуется целиком, по цене 990 евро в сутки, в стоимость включено также право пользования береговой сауной и помещением для гриля.

Марку Хуопалайнен по роду своей деятельности много путешествовал, и в разных странах мира активно изучал особенности размещения туристов. Богатый личный опыт дал ему возможность не только оценить ошибки других, но и обеспечить наилучшее обслуживание. Спрос на него растет и в Финляндии и в Куус-Хуккала стремятся обслуживать клиентов на высшем уровне. Об этом красноречиво говорят, к примеру, сервисы «Villero & Boch». В меню шеф-поваров входят также и улитки, которые подаются на знаменитых фарфоровых сковородках.

Внутреннее убранство большого деревянного дома спроектировала дизайнер интерьеров Кюллики Риистакоски. Серые деревянные поверхности покрыты в гостиных синей обивочной тканью. Мебель спроектировала сама Риистакоски, а изготовили ее в Литве. В качестве отделочного материала во внутренних помещениях использована береза.

Вилла Хукка вместе с береговой сауной и помещением для гриля, а также прореженным лесом представляют собой единый парковый ансамбль. На его территории достаточно много уголков нетронутой природы и множество возможностей для проведения свободного времени в любой сезон.

Рыбалка на Колконярви впечатляет, ведь есть возможность увидеть, как рыба на метровой глубине попадает на крючок. По словам хозяина прозрачная, как слеза, озерная вода - самая чистая во всей Финляндии. Предлагаются здесь и скоростные развлечения – в Куус-Хуккала имеются трассы для снегоходов и внедорожников. ◆